

Четвертый городской...

Традиционный конкурс «Семья года» представляет праздничную сцену из жизни и маленьких благополучных семей, добровольно падающую в руки жюри. В этом году участники конкурса принесли участие 17 семей. Возрастной состав участников, связанных узами первого поколения (бабушка и их дети), находится в диапазоне 10 лет, с общим количеством 54 человеками. Участница семьи – участница красива по-своему, вносит весомый вклад в укрепление института семьи, разведение общности культуры населения, достойно представляя настоящие и будущее России.

С сентября текущего года главой администрации города Б. Юматовы подписано постановление о проведении четвертого городского конкурса «Семья года».

В нем может принять участие любая семья, имеющая несовершеннолетних детей, проживающих вместе с родителями на территории города или поселка Гусевской, и имеющая в своем составе не менее одного проживания не менее 1 го-

да. Для участия в конкурсе необходимо подать заявку и представление в отделе по проблемам семьи, женщин и детей, отдел по делам молодежи администрации го-



Фото: А. Зубанов

рода, библиотеку семейного чтения д/р Д. Лекаков. Заявка рассматривается конкурсной комиссией в течение 10 дней и в случае соответствия семье требованиям конкурса назначается время подачи представления (не более 1 месяца).

Представление должно быть исполнено в письменном виде на 4-5 минут и содержать в себе содержательный рассказ о семье, ее истории, традициях, отличительных особенностях.

Представление необходимо завершить «представлением учреждения, организаций, комитетов общественного самоуправления, направляющими семью на участие в конкурсе». К представлению прилагаются семейные фотографии, которые на проведение конкурса возвращаются.

Семья, побывавшая в конкурсе, может быть привлечена к участию в областном мероприятии, посвященном Международному дню семьи.

В НП «МЕШЕРА»

«Лесной дозор»

В лесной школе провели мероприятие «Лесной дозор». Учащихся школы при руководстве преподавателя географии Л.А. Пробковской подготовили театрализованное представление «Лесной дозор». На него были приглашены сотрудники НП «Мещера». Сначала ребята рассказали о значениях леса в жизни человека, показали какую опасность таит лесной пожар. Затем зрители наблюдали за приключениями Ильи Муромца в лесном царстве. На его пути встретились бранцором, бесом, ведьмой и лесорубом. Потешки и рассказы леса вызвали ста-

рей Бабы Яги и Лешего.

Законились мероприятия подведение итогов конкурсов, на лучшую патрульную группу «Правила поведения в лесу», на лучшую группу «Лесной дозор». Победители были награждены сладкими призами и сувенирами от НП «Мещера». Побольше бы таких праздников!

С. Мельникова,
методист по экологическому просвещению.

Птичий праздник

В экологическом календаре есть немало интересных и замечательных праздников, посвященных птицам. 2 и 3 октября прошли международные дни наблюдения за птицами. В Александровской школе к этому событию был приурочен специальный праздник, посвященный птицам. Но мероприятие было организовано сотрудниками НП «Мещера». Праздник открылся выступлением – подведение детского объединения «Зеленая планета», посвященное работе с птицами. Для участников шестого класса старшеклассников под руководством Н.И. Гайдина приготовили устный журнал «Ласт - птица 2004 года». Но устроили много нового в быте и активно отвечали на вопросы зрителей.

Праздник продолжился в начале ноября. Ребята из 2 класса вместе со своими руководителями Надеждой Анатольевной Зайцевой и Надеждой Анатольевной Чирковой подготовили выступление «Птицы нашего края». Здесь проучивались и интересные факты из жизни первых друзей, и стихи о птицах, и викторина. В среднем звене прошла викторина «О куравахах». Жюри из Юлии Лазарев, а помогала ей в этом учащаяся биологии Тамара Валентиновна Крылова. Самые активные участники викторины получили призы. Победители были награждены сувенирами от НП «Мещера». Хочется отметить, что в школе ведется большая экологическая работа, ребята с неподдельным интересом принимали участие во всех конкурсах и в этом большая заслуга директора школы Сергея Михайловича Русакова.

А. ВОЗБРАННАЯ,
специалист по экологическому просвещению.

Редакционная почта Богатые - на годы, стаж, детей и внуков

Сделали запасы на зиму убий строгий, перестранные половины... Все, что не успели, добавили в «бейбле лето» и с нетерпением стали ждать ежегодный праздник в конце Дня рождения членов семьи. Годам всем трудней собирать средства на проведение этого вечера, но чем ближе к октябрю, тем больше понимаешь, что и этот раз не оправдать ожидания не сможешь, вот и едешь по доброму лесу...

Для проведения вечера выделили деньги О.Г. Соколовой, для одесситов он никогда не отказывает. Продукты РОСКОСИ в Мироново тоже бабушкам не забыт. В.Е. Смирнова в первый раз принимает участие в материальной поддержке праздника. В.Ф. Сильнов привез от ЦКС «Владимир» на праздник сладости. Семья Куртыниных, А.Ф. Шишкова, В.П. Палатин также были безучастными.

Уходящий был на славу. Все эти хлопоты на земле для председателя совета ветеранов Татьяны Павловны Хренова. Разработали сценарий праздника. Вспомнили всех дополнительных деревень (подарки им будут вручены в ближайшее время).

По ходу проведения вечера выяснились, что на земле богатых людей... на земле же народных героев... в деревне, винокуре. Все получили сувениры. Наша самодеятельная выступила с концертом художественной самодеятельности. Артистов не хотели отпускать, а когда на сцену вышли артисты из группы Сердечки, то устоять нашим жителям, включившим в эту сценку, и действия происходившие уже на сцене, было невозможно. Следующим было выступление группы «Бумеранг», в потоке вместе с Г.А. Бурковым спела душевную песню «А кто-то третий?». А концерт выступил юным участникам ветеранов подарил большой торт.

На земле богатых людей... на земле же народных героев... в деревне, винокуре... не отпускали - сознавались по частушкам, по старинным душевным песням. А под конец выступления кружево было раскрыто, а кружево плюсиками так, что головы «нухнули».

Стало доброй традицией из средств, собранных на проведение вечера, часть использовать на приобретение подарков в детский садик. Задающую детскую Л.В. Борисова получила большое коробье с игрушками для детей.

Расходились после вечера нехороши, долго прощаюсь и снова возвращаясь.

Г. ШЕРБАКОВА.

На фото: общий из моментов праздника, в центре – атлас ленинской администрации О. М. Жаркова |

Сезон завершен

В выходные дни 25 и 26 сентября было организовано и проведено спортивное мероприятие «Легкая атлетика сезона-2004». В субботу удался отличный «парусный» деньн ходящего белого лебя. Солнечный и достаточно теплый день погода послужила идеальным детско-юношеским мероприятием клуба «Парус». Еще раз проявлено, что парусная техника и личную готовность к последним в этом сезоне соревнованиям, мелкий, нудный дождик едва не испортил прекрасное мероприятие и участников соревнований. Тем не менее, почти вся техника клуба была оснащена парусами, и giorno удалось провести на должностях.

Нужно отметить, что в составе воспитанников клуба происходит сдвиг смены поколений. Многие ребята по возрасту выбывают из детско-юношеского спортивного клуба «Парус» и переходят в яхт-клуб, где им уходит на службу в ряды Российской Федерации. Тогда же в весенне-летний период были призваны Н. Лыжкин, А. Ходин, И. Кравченко и другие. Новички тренеров-подготовчики закрыли «спортивном-инструктором» этап. Весенние соревнования в парусном кубке закрытия сезона привлекли участие совсем юных спортсменов: В. Гусаров, Д. Смирнов, А. Петровцов, А. Паскин.

В результате гонок в наиболее многочисленном классе яхт побеждала экипаж И. Герфилова (СШИ №3) с матросом В. Гусаровым (№2). Поощрительные призы за первое место в своих классах получила Р. Кузнецова (№4-7) и А. Путоров (№3 №3).

Итак, плавательный сезон завершен, но спешим у яхтсменов на земле базы (гнеральский спонсор - СТОЛА) создана все необходимые условия. Здесь тепло, уютно и светло, имеются инструменты для ремонта яхт, собственный склад продовольствия для ремонта яхт, собственная мастерская и учебная специальная литература, установлен теннисный стол, имеются и другие спортивные снаряды.

Все это делает землю базы рабочей и девочкой в возрасте самых юных, а местами с романтикой под пасмурными, и нам в клуб на занятия. Не показатель! Занятия, как и прежде, будут проводиться в удобное для вас время - в субботу и воскресенье с 13 часов.

В. ЖИРНОВ,
директор ДЮСС.



Школа выживания

Все неурядицы налетной жизни в первую очередь творятся на нашем здоровье. Задето увлекающимся рядом садовых заборами, гаражами нас с такими болезнями культивируют в стационаре, чтобы пройти курс лечения. Теперь нестало таких времена, что в стационаре нет свободных мест, а если и есть, то только для электротерапии. Но врачи остаются врачами. Они не отменились от нас, больных, в количестве себя дополнительных пациентов, организовав в поликлинике городской больницы №1 1-месячные курсы. Ведут их кандидаты наук по медицине.

Мы прошли эти занятия с огромной пользой. Каддиолог Наталья Александровна Юшина пропагандировала такой курс, который поможет нам в момент криза жизни не паниковать, а пить необходимые лекарства, рекомендованные доктором.

Также Татьяна Владимировна Борисова у нас спрашивается со стрессовой обстановкой в различных ситуациях. В нас появилась уверенность, что можно полноценно жить и с нашими болезнями, соблюдать рекомендации и предписания врача, уметь себя настраивать на положительный жизненный режим, диету и прием лекарств.

Кланяемся докторам за то, что вселяют в нас надежду, уверенность, что с любой болезнью можно справиться, что в человеческом организме скрыты большие резервы и возможностей.

О. ПАСУБОВА, Р. НАУМОВА, А. ЕРШОВА, Р. ШАМАТОВА, Н. ЯРЕМА, А. ПАЛОВ и др.

На фото: общий из моментов праздника, в центре – атлас ленинской администрации Т. В. Борисова |

